

ЮБИЛЯРЫ-2023

Богатая история.
Славные традиции.
Большие перспективы



«*Сегодня развитие местного самоуправления, повышение его эффективности, ресурсных, кадровых возможностей – наш безусловный приоритет. От этого во многом зависит решение насущных проблем граждан России, их вовлечение в реализацию важных проектов и программ, направленных на обустройство территорий, укрепление ЖКХ, социальной и транспортной инфраструктуры.*

Владимир ПУТИН,
Президент России



«*Уверен, что и впредь эффективная работа местной власти будет способствовать повышению качества жизни уральцев и развитию экономики Свердловской области. Сейчас самое главное работать так, чтобы каждое управленческое решение, каждый бюджетный рубль, каждая инициатива служили росту: созданию новых рабочих мест, выпуску инновационной продукции, повышению безопасности, появлению новых образовательных, культурных и спортивных сооружений.*

Евгений КУЙВАШЕВ,
губернатор Свердловской области



Посёлок Гари отметил 400 лет со дня основания!

Губернатор Евгений Куйвашев лично возглавил оргкомитет по празднованию юбилея



Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Рабочий посёлок Гари был образован в 1623 году. Он расположен на северо-востоке Свердловской области, на правом берегу реки Сосьвы. Жителей и гостей поселка лично поздравил глава региона Евгений КУЙВАШЕВ, а также посетил ключевые объекты муниципалитета.

Одним из подарков к юбилею стала туристическая база «Пристань Гари». На создание современного комплекса для охотников и рыболовов, приезжающих в Гари, из областного бюджета по поручению губернатора

Евгения Куйвашева было выделено более 90 млн рублей. Туристы сюда начали приезжать еще в мае этого года.

Турбаза включает в себя 11 домиков для туристов, девять из них – жилые, еще два – это хозблок и баня-сауна. Одновременно комплекс может принять 49 человек. К нему сделали подъездную дорогу от Гарей и охраняемую стоянку для транспорта: машин, снегоходов, моторных лодок. Туристы могут пойти в лес с местными егерями, заказать катер, а речники покажут самые «рыбные» места и удобные спуски к воде для купания. Зимой есть возможность арендовать снегоходы с нарта-

ми, печки-буржуйки, палатки. В межсезонье базу планируют использовать как гостиницу.

Гаринскому краеведческому музею в этом году было выделено 2,5 млн рублей на новое оборудование в рамках нацпроекта «Культура». Еще 500 тысяч рублей из областного бюджета учреждение получило на создание виртуальной экспозиции. В будущем планируется, что музей переедет в новый современный Культурно-досуговый центр.

Торжественная церемония закладки камня на месте будущего строительства центра также состоялась в рамках празднования юбилея. Строительство нового культурного объек-

та должно начаться в следующем году. В центре будут проходить культурно-массовые мероприятия, выступать творческие коллективы. Помимо музея сюда также должна перебраться местная библиотека. Для экспонатов краеведческого музея планируется предусмотреть большой зал, а также хранилище с необходимым температурным режимом и системой вентиляции. Стоимость объекта – 700 млн рублей.

– Без сомнения, ничего подобного с нашим поселком никогда еще не происходило. Столько перемен! Однако ведь и 400 лет бывает один раз. Конечно, в последнее время хлопот

много. Но радует, что на первый план вышла не развлекательная программа юбилея, хотя это и очень приятно для наших жителей, а проекты, которые мы воплотили в жизнь в этом году и продолжим в будущем. Это была цель лично губернатора Евгения Куйвашева и правительства области – чтобы юбилей стал возможностью для качественного подъема, новой ступенью развития нашего округа. Теперь важно, чтобы те средства и силы, которые в нас вложены, и дальше работали на развитие муниципалитета, – рассказал глава Гаринского городского округа *Сергей Величко*.

